
Never miss a moment.

Ne ratez jamais un moment.

No te pierdas ni un momento.

https://manuals.plus/m/ab5a613e4b1f42a55db2985a24a8437abfb0cfd5e4d229840998aca169317858
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Thank you for purchasing the Nanit Multi-Stand. There’s no better 
way to make the most of your  Nanit than by making it portable.

While the Multi-Stand makes your Nanit even more versatile, Insights subscribers 
should keep in mind that our sleep tracking and analysis only works when Nanit is 
in your Floor Stand or Wall Mount, as our smart algorithms need a top down view to 
work their magic. Breathing Motion Monitoring is available* while your camera is in 
the Multi-Stand.  

Limited Warranty:  nanit.com/legal/warranty

* Requires Nanit Breathing Wear and Nanit Insights subscription (sold separately)

Merci d’avoir acheté le support réglable Nanit.  Il n’y a pas mieux pour 
tirer le maximum de votre Nanit que d’en faire une caméra portable.

Même si le Multi-Stand permet à votre caméra Nanit d’être plus polyvalente, les 
abonnés à Insights doivent garder à l’esprit que notre suivi et analyse du sommeil 
ne fonctionne que lorsque Nanit est placée sur votre support de plancher ou votre 
support mural, puisque nos algorithmes intelligents nécessitent une vue en plongée 
pour opérer leur magie. La surveillance des mouvements respiratoires est disponible* 
lorsque votre caméra est placée sur le Multi-Stand.

Garantie limitée:  nanit.com/legal/warranty

*L’abonnement à Nanit Insights et Breathing Wear de Nanit est requis (vendu séparément).

Gracias por comprar el Soporte Múltiple de Nanit.  No existe una forma 
mejor para aprovechar al máximo tu Nanit que hacerlo portátil.

Si bien el soporte múltiple hace que su Nanit sea incluso más versátil, los suscriptores 
de Insights deben tener en cuenta que nuestro seguimiento y análisis del sueño solo 
funcionan cuando el Nanit está en el soporte de suelo o el montaje de pared, ya que 
nuestros algoritmos inteligentes necesitan de una vista de arriba hacia abajo para 
hacer su magia. El monitoreo del movimiento de respiración está disponible* mientras 
su cámara está en el soporte múltiple.

Garantía limitada:  nanit.com/legal/warranty

* Requiere de Nanit Breathing Wear y una suscripción a Nanit Insights (se venden por separado)
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Instructions / Instrucciones

•  Remove your Nanit camera from its wall or floor stand
•  Snap the camera onto the Multi-Stand
•  Plug your Multi-Stand into the wall
•  To remove, gently pull the camera from the stand

•  Retirez votre caméra Nanit de son support mural ou de son pied
•  Placez-le sur le support réglable
•  Branchez votre support réglable
•  Pour l’enlever, retirez doucement l’appareil photo du support

•  Retire su cámara Nanit de su ‘soporte de pared o piso
•  Ajústelo en el soporte múltiple
•  Conecte su soporte múltiple a la pared
•  Para quitarlo, jale suavemente la cámara del soporte



4

     WARNING

Strangulation Hazard:  Children have STRANGLED in 
cords. Keep this cord out of the reach of children  
(more than 3ft (0.9m) away).
This product cannot replace adult supervision. Ensure your child’s health 
by checking on him/her regularly.
This device is designed for indoor use only.
This product and its packaging are not toys. Do not allow children to play 
with them.
Use only the AC power supply included with your Nanit.

      ATTENTION

Risque d’étouement:  Les enfants peuvent S’ÉTOUFFER avec les câbles. 
Gardez le câble hors de la portée des enfants (a plus de 0,9 m [3 pieds]  
de distance).
Ce produit ne peut pas remplacer la supervision d’un adulte. Protégez la 
santé de votre enfant et surveillez l’enfant régulièrement.
Ce dispositif est conçu uniquement pour une utilisation intérieure. 
Ce produit et son emballage ne sont pas des jouets. Ne laissez pas les 
enfants jouer avec eux. 
Utilisez uniquement le bloc d’alimentation en courant alternatif fourni 
avec votre Nanit.

      ADVERTENCIA

Peligro de estrangulamiento:  Se han presentado casos donde los niños 
se han ESTRANGULADO con cables o cuerdas.  Mantener los cables o 
cuerdas fuera del alcance de los niños  
(más de 3 pies (0.9 mts)). 
El producto no reemplaza la supervisión de un adulto. Asegúrese de la 
salud de su hijo vigilándolo regularmente.
Este dispositivo está diseñado solo para usar en interiores.
Este producto y su empaque no son juguetes. No permita que los niños 
jueguen con ellos. 
Solo utilice la alimentación CA incluida con su Nanit.

Safety / Sécurité / Seguridad 
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Compliance

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, UdiSense, Inc. (DBA: Nanit), 244 Fifth Avenue, Suite 2702, New York, 
NY 10001, declares that the radio equipment Model N301 is in compliance 
with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity, including device frequency 
bands and maximum radio-frequency power, is available at the following 
internet address:

https://www.nanit.com/legal/compliance

For full compliance information visit: 
nanit.com/legal/compliance

This symbol means the product must not be discarded as household 
waste, and should be delivered to an appropriate collection facility 
for recycling. Proper disposal and recycling helps protect natural 
resources, human health and the environment. For more information 
on disposal and recycling of this product, contact your local 
municipality, disposal service or the shop where you bought this 
product.

PRODUCT USE WARNING

This product is meant for indoor use only.

RADIO FREQUENCY (RF) EXPOSURE STATEMENT

This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 
20 cm between the camera and the human body.

POWER SUPPLY INFORMATION

Input Voltage
Input AC 

frequency
Output 
Voltage

Output 
Current

Output 
Power

Average active  
efficiency

Efficiency at  
10% load

No load power 
consumption

100-240V 50-60Hz 5V 2.1A 10.5W 83.65% 80.60% 0.0033W
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Conformité

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ DE L’UE

UdiSense, Inc. (s/n : Nanit), 244 Fifth Avenue, Suite 2702, New York, NY 
10001, déclare par la présente que l’équipement radio modèle N301 est 
conforme à la directive 2014/53/UE. 

Le texte complet de la déclaration de conformité de l’UE, comprenant les 
bandes de fréquence des appareils et la puissance maximale des fréquences 
radioélectriques, est disponible à l’adresse Internet suivante : 

https://www.nanit.com/legal/compliance

Pour des informations complètes sur la conformité, visitez: 
nanit.com/legal/compliance

Ce symbole signifie que le produit ne doit pas être jeté avec les ordures 
ménagères, mais qu’il doit plutôt être envoyé à une installation de 
collecte appropriée pour le recyclage. Une élimination et un recyclage 
appropriés aident à protéger les ressources naturelles, la santé 
humaine et l’environnement. Pour obtenir plus de renseignements 
au sujet de l’élimination et du recyclage de ce produit, veuillez 
communiquer avec votre municipalité locale, les services de 
disposition ou le magasin où vous avez acheté ce produit.

RENSEIGNEMENTS SUR L’ALIMENTATION ELECTRIQUE

MISE EN GARDE RELATIVE À L’UTILISATION DE CE PRODUIT

Ce produit est conçu pour être utilisé à l’intérieur uniquement.

DÉCLARATION RELATIVE À L’EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES (RF)

Cet équipement devrait être installé et utilisé avec une distance minimale de 20 
cm entre la caméra et le corps humain. 

Tension  
d’entrée

Fréquence 
c.a.  

d’entrée

Tension 
 de sortie

Courant  
de sortie

Puissance 
de sortie

Efficacité 
active 

moyenne

Efficacité à 
10 %  

de charge

Consommation 
d’énergie  

sans charge

100 à 240 V 50 à 60 Hz 5 V 2,1 A 10,5 W 83,65 % 80,60 % 0,0033 W
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Conformidad

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA UE

Por medio de la presente, UdiSense, Inc. (nombre comercial: Nanit), 244 Fifth 
Avenue, Suite 2702, Nueva York, NY 10001, declara que el equipo de radio 
modelo N301 cumple con la directiva 2014/53/EU.

 El contenido completo de la declaración de conformidad de la UE, 
incluidas las bandas de frecuencia del dispositivo y la máxima potencia de 
radiofrecuencia, se encuentra disponible en la siguiente dirección de Internet:

 https://www.nanit.com/legal/compliance

Para obtener información completa sobre el cumplimiento, visite:
nanit.com/legal/compliance

Este símbolo significa que el producto no debe descartarse como 
desecho doméstico y debe llevarse a un centro de recolección 
apropiado para reciclarse. La eliminación y el reciclado adecuados 
ayudan a proteger los recursos naturales, la salud humana y el medio 
ambiente. Para obtener más información sobre la eliminación y el 
reciclado de este producto, comuníquese con su municipio local, el 
servicio de recolección de desechos de su localidad o el taller donde 
compró este producto.

INFORMACIÓN DE LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN

ADVERTENCIA SOBRE USO DEL PRODUCTO

Este producto se diseñó solo para usar en interiores.

DECLARACIÓN DE EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA (RF)

Este equipo debe instalarse y operarse con una distancia mínima de 20 cm 
entre la cámara y el cuerpo humano.

Voltaje de 
entrada

Frecuencia 
de entrada 

de CA

Voltaje de 
salida

Corriente 
de salida

Potencia de 
salida

Eficiencia 
activa 

promedio

Eficiencia al 
10 %  

de carga

Consumo de 
energía sin 

carga

100-240 V 50-60 Hz 5 V 2.1 A 10.5 W 83.65 % 80.60 % 0.0033 W
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